اختبار الفصل الأول في الرياضيات
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

التمرين الأول  :

                         أكمــــــل مـا يلي 

3.127km=…km…hm…dam    31.6dam=…hm                             

67.5dm=…m                                     38m=…dam…m                  
54hm=… km                                     0.520dm=…..mm

التمرين الثاني : 
       قاعـــة  طولها ضعف عرضها .   ماهو محيطها  وماهي مساحتها ؟ إذا علمت أن عرضها هـو 27,5 m 
التمرين الثالث  :  

                             أ) من بين الكسور الآتية يوجد كسر يساوي 20.5 ما هو ؟

        205          205        25       2050        2005 

       ــــ       ــــ      ـــ     ـــــ      ــــ

        100         1000      100        100         100 
                           ب )  أنجز مايلي :   

6.87 x 25 =                                               
 - 569.55 =                                          789  
450 ÷ 12=                                                        
المسألة: 

 لشراء ثلاجة  و غسالة دفع الأب للتاجر 19000 da    والباقي قسط إلى  6  دفعات , مبلغ الدفعة الواحدة 3500da  

    إ ذا علمت أن ثمن الغسالة يزيد عن ثمن الثلاجة  بــ    2500 da         

         -  ماهو ثمن الغسالة ؟ 

         -  ماهو ثمن الثلاجة ؟
ابتدائية :.......................                                                                      العام الدراسي :.................


القسم : الخامسة ابتدائي

                                            اختبار تجريبي في مادة الرياضيات

التمرين الأول ( 6 ن )           
ضع الرموز المناسبة  <  ،  >  ، =  مكان النقط  : ( 1.5 ن )

199 56    .    310 102    *    389 2    .    389 02    *    459 123    .    789 6  

200 813 7    .    431 805 7    *    912 38    .    902 38    *    989 9   .    980 29 

التمرين الثاني 1.5 ن
رتب الأعداد التالية تنازليا : 
026 487 1    -    124 356    -    527 046 19    -     056 10    -    005 162    -    462 58

.................   <...................   <...................   <...................   <....................  <.....................

التمرين الثالث 1.5 ن
رتب الأعداد التالية تصاعديا : ( 1.5 ن )

149 263    -    003 83    -    194 364 2    -    723 486   -    206 145 2    -    732 486

.................  >   ...................   >  ...................   >  ...................  >  ....................  >  ...................

التمرين الرابع 0.5 ن

                ارسم زاوية : قائمة  ،  حادة   ،  منفرجة  ،  مستقيمة  

المسألة : ( 4 ن )

اشترى مدير مدرسة مقعدا جديدا بسعر 2450 دينارا و كتبا للقصص المدرسية بـ : 5460 دينارا .

وآلة راقنة بـ : 2400 دينارا . و بقي معه مبلغا من المال .

إذا علمت أن المبلغ الذي كان عنده قبل الشراء هو ضعف ثمن الكتب .

· احسب مشتريات المدير؟
· ما هو المبلغ الذي كان موجودا قبل المشتريات ؟

· و ما هو المبلغ الباقي عنده ؟
ابتدائية ............................                                                                          المعلم :
 .......................................                



                    الفــــــوج : س 5 ( أ )
اختبار شهر فيفري
----------------------------------------------------------------------------
التمـرين الأول :    أ )  أكتب الكسور الآتية على شكــــل عدد عشــــــري 

                              25                    455                245            425                1425      

                         ـــــــــــ       ’        ـــــــــــ     ’         ـــــــــــ    ’     ــــــــــــ      ’       ــــــــــــ

                         1000                 100                1000           100                    10 
                      ب ) رتب الأعداد التــــا لية من الأصغـــــر إلى الأكبــــــر
                 2,6  -   2,58  -   2,06   -    2,571  -   20,66  -    20,8    -     2,57

التمرين الثـاني :  أ) أكــــــمل ما يلـــي :

60dl  = .. cl  ;   356 dl = ..L  ;  2645 ml = .. dl   ;  25,7 L   =  .. dl  ; 4,7dl = .. L

     250 ÷ 100 = ..   ;  4859 ÷10 = …  ;  654 ÷1000 = …. . ;  123,56 x 1000 = …….
                           ب) أنجـــز العمليـــــــــــــات عمــــوديـــــــــــا :

859+26,45 = ….         ;        110 – 56,14  = …         ;          1274,653 x 54 = …….

التمرين الثالـث : 
       تتكـــــــــون عمارة من 15 طابقــــــــــا . ارتفاع كـل طابق 3,64 m    إلاّ الطابـــق الأرضي  فــا رتفــاعه 4 m

· مــــــا هو ارتفـــــــاع العمــــا رة ؟
    مسـألـــة
                حـــــــــقل مستطيل الشـــــــــــكل طولـــــــه 45 m     و عــــــرضــه  32,2 m 
· مـــــا هـــو محيط الحـــــــقل ؟ 

· مـــــا هــي مســـاحتـــــــــــه ؟ 
             جـــزأ الفلاح حقــــــــله إلى 10 أجــــــزاء متســــــــــــاوية فـغرس 3 أجزاء بصلا  و 4  أجزاء طمـــــاطم 

· مــــــاهي مساحــــــة الأجزاء المغروســـــة بصــلا وطمــــــاطم ؟

· مـــا هي مساحــة الأرض البـــاقيـــة ؟( غير المغروسة ) 
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وزارة التربية الوطنيـة                               
                      اختبارشهر فيفري  للفصل الثاني في مادة الرياضيات 
التـاريخ : ..........................    المستـوى : 5أساسي      المدة : 1 سـا و30د


التمرين الأول (2ن)    

طول ساحة منزل m10 عرضه m7 . أحسب مساحتها ؟ و محيط المنزل ؟ 

التمرين الثاني: (2ن)                                                                           رتب السعات الآتية من الأكبر إلى الأصغر : 

L C45   .  L 125 ,0  . DL15 .  DL 07 , 35
التمرين الثالث : (1ن)  

تزن علبة حلوى g 780 . ماهو وزن القطعة الواحدة من الحلوى إذا علمت أن العلبة تحتوي على 30 حبة ؟ 

التمرين الرابع : (1.5ن) 
عند مريم 2463 جوهرة و عند سعاد 2468 جوهرة . تريد كل  منهما صنع عقود ذات 10 جواهر . أي البنتين يمكنها صنع أكبر عدد من العقود ؟ 

المسألة : (3ن) 

في رحلة خارج المدينة استقلت العائلة المكونة من الأبوين و 6 أطفال الحافلة , إذا علمت أن ثمن التذكرة الواحدة هي DA 800 وثمن تذكرة الأطفال نصف تذكرة الكبار.

- ما هو ثمن تذكرة الأطفال ؟ 

- ما هو ثمن تذكرة الأبوين ؟ 

- ما هو المبلغ الذي تدفعه العائلة ؟ 

ملاحظة : تنظيم الورقة – الخط الواضح- وعدم التشطيب (0.5ن) 

ابتدائية :.............................                                                                            العام الدراسي:........................
                                                       امتحان تجريبي للسنة الخامسة
الأســئـلة : ( 6 ن )

1 ) احصـر كــل كـسـر بـيـن عـدديـن مـتـعـاقـبـيـن :

                                      5                                                      3 
                          .    > ــــــــ   >   .               *           .     >  ــــــــ  >   .

                                     10                                                     4

- احصـر كـــل عــدد عـشـري بـيــن كـسـريـن :

           ــــــــــ     >   27 , 0    >    ــــــــــ       *      ــــــــــ   >   76 , 0   >    ــــــــــ

2 ) ضـع العـدد الـمناسـب مـكـان الـنـقـط :

  5 , 1    =    .    :    15      *      02 , 0   =    .    :    2      *     5 , 648     =    10    :     .

3 )  أنـجـز الـتـحـويـلات الـتـالـيـة و اكـتـب الــوحــدة الـمـنـاسـبـة :

                     .     740    = dam    6 , 8        *       .  3700   = Km     37  

                     .    36 , 0  =  dam  36      *     .  4 , 6     =      m 640

                            dl    .    = L     1          *           ml     .     =    dl  1

                                                ـــــــــ                                             ــــــــــــ

                                                 100                                               1000

                                                     cl    .    =     L 4

                                                                         ـــــــ

                                                                          10

4 ) فـكـك هـذا الـعـدد إلـى أعـداد طـبـيـعـيـة و كــسـور :

                                  ــــــــــ     +     ــــــــــ     +     ــــــــــ      +     .     =    536 , 247

5 ) ضــع الــرمــز الـمـنـاســب مــكـان الـنـقـط :

                               5 , 57      .     500 , 57             *           17 , 14      .      8 ,  14

الـمـسـألــة :

يشتري مدير مدرسة يوميا 36 رغيفا للمطعم المدرسي حيث ثمن الرغيف الواحد 5 , 7 و قارورة

غاز صغيرة بـ 40 دج .

إذا اعطى المدير لصاحب الدكان ورقتين نقديتين ذات 200 دينارا .

      - فكم يرجع له صاحب الدكان ؟

مدرسة بيض القول الميلود                          الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية                   التاريخ : 14 ديسمبر2008
       حاسي بحبح                                              وزارة التربية الوطنية
                            المدّة : ساعة ونصف
         الفحص التجريبي الأول في مادة الرياضيات لأقسام الخوامس
التمرين الأول(2.5ن) : 1)   اكتب الأعداد العشرية على شكل كسر ، و الكسور على شكل أعداد عشرية  

                                  فيما يلي : 

                                 25,12   ، 
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  ، 160,001  ،   ،  0,09     ،    
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                           2) اكتب الأعداد الآتية بالأرقام :

                              - مليونان وسبعمائة  ألف وتسعة و ستون 

                              - ستة و سبعون ألف و خمسة عشر.

                              -  ثلاثون ألف و خمسمائة.

التمرين الثاني (2ن) : اشترت خديجة خبزتين سعر الواحدة 9 دنانير و أربع هلاليات سعر الواحدة  

                          10 دنانير و فطيرة واحدة .                                     

                          دفعت خديجة للبائع 78 دينارا  . – ما هو سعر الفطيرة ؟ 

التمرين الثالث (1ن) : في مدرسة 150 تلميذا ، يريد المدير تشكيل فرق في كل فريق 8 أعضاء .

                           ما هو اكبر عدد من الفرق التي يمكن تشكيلها ؟
مســألـــــة   (4.5ن) : 
                       حــــقل مستطيل الشــــكل طولـــــــه 45 m     و عــــــرضــه  32,2 m
·   مـــــا هـــو محيط الحـــــــقل ؟ 

·   مـــــا هــي مســـاحتـــــــــــه ؟ 
      جـــزأ الفلاح حقــــــــله إلى 10 أجــــــزاء متســــــــــــاوية فـغرس 3 أجزاء بصلا  و 4  أجزاء   

      طمـــــاطم 

· مــــــاهي مساحــــــة الأجزاء المغروســـــة بصــلا وطمــــــاطم ؟

· مـــا هي مساحــة الأرض البـــاقيـــة ؟( غير المغروسة ) 
                                                انتهــــــــــــــــى                        اعداد : ب/ط  12/12/2008
	مفتشيـة التربيـة والتعليـم الإبتدائـي
مقاطعـة: تـــازولت ع/13

	المستوى:   السنة  5 ابتدائي                                                                                   التاريـــخ : 08/05/2008
المــادة: ريـاضيـات                                                                      المـــدة:     ساعة ونصف                                                   الثلاثي الثالث                                                                                                  من: 9و45 إلى 11و15                            


التمرين الأول : (2ن)

أكمل ما يلي : 389 kg =               hg          

2.5 M =               cm                            

التمرين الثاني : (2ن)

أحصر العدد التالي بين مضاعفين متتاليين لـ 5

               ..........  >  53  >    ................
أحصر الكسر التالي بين عددين طبيعيين متتاليين 

                ..........   >   26   >  ................

التمرين الثالث : (2ن)

 لديك الشكل المربع المقابل  ABCD     

1/- استخرج من الشكل مثلثا ؟ ما نوعه ؟

2/- أحسب مساحة الشكل ABCD
3/- أحسب مساحة الشكل EBCF
مسألة : (4ن)

قطعة أرض مساحتها ha 3000 .

غرس جزء منها بطاطا يقدر بـ 20 %
     ـ   أحسب مساحة الجزء المغروس بطاطا
   أنتج هذا الجزء 16.8 قنطارا من البطاطا  باع صاحبها القنطار الواحد بـ Da  32.7.

· أحسب ثمن بيع البطاطا.
استعمل جرارا لزرع المساحة المتبقية فانطلق على الساعة 8h 30min صباحا و أنهى عمله على الساعة 12h 30 min .   فما هي مدة عمله ؟

إذا كانت أجرة 12 ساعة هي Da 2400.

فما هي الأجرة التي سيتقاضاها صاحب الجرار ؟.

اختبار الفصـل الثاني لنشــــــاط الريـــــــاضيــــات
المــدة : ساعة ونصـــف
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

التمرين الأول :

انجـــز العمليات التالية عموديا .

450.02 + 52.04 =

863.85 ـــ 432.66 =

325 × 36 =

التمرين الثاني :

احصر الكسور التالية بين عددين طبيعيين متتاليين .
... < ـــــ   <…                  …  < ـــــ   < …                …   < ـــــ   <…
التمرين الثالث :

أكمــل مايلي :

4.37 m =…m و …cm

20 cm = …mm

7865 mm = … dmو  … cmو … mm
التمرين الرابــع :

ارسم الشكل وفقا للقياسات التالية :

4.3cm               3cm                4 cm           5 cm           2 cm

سـم ّ الشـكل الذي تحصلت عليه .
الوضعية الادماجيــة :
يتقاضى عبدالله 23540 دينارا كل شهــر وتتقاضى زوجته الطبيبة 4000.55 دينارا يوميا .

ــ احسب ما تتقاضاه الزوجة الطبيبة في شهر مارس 2008
ــ احسب الفرق بينهما .

ــ ماهو دخلهما في هذا الشهر ؟ علما أنهما يسددان فاتورتي الماء والكهرباء المقدرة بـ 12285.93 دينارا .
والله الموفــّق الى النجاح والتميــّز

[image: image9.png]



مدرســـــة :.........................                             الفوج : السنة الخامسة ابتدائي
السنة الدراسية : 2008/2009 
                     الاختبار الفصلي الأول في مادة الرياضيات 
الوضعية (1) :

أنجز مايلي : 

8 880 5470 787654 34567 

75 × 5734 - 8999 + 

= = =

الوضعية (2) :

احصر كل من الأعداد التالية بين ألفين متتاليين:

...... >2500>...... ...... >7800>......

...... >9120>...... ...... >5900>......

الوضعية (3) :

يوجد في مدرسة 9 أقسام، في كل قسم 25 تلميذًا.

- ما هو عدد تلاميذ هذه المدرسة ؟

- ما هو عدد الإناث إذا علمت أن عدد الذكور هو 150 تلميذا ؟

المشكلة : 

اشترى مربي مواشي 35 خروفا ، ثمن الخروف الواحد 9500 دينار .

دفع ثمن علفها 30700 دينار.

وتكلفة نقلها 2000 دينار.

- ما هو ثمن شراء الخرفان ؟

- ما هي كلفة هذه الخرفان ؟

باع الخرفان فربح 1000 دينار في الخروف الواحد .

- بكم باع كل الخرفان ؟
                          * * * بالتـــــــــــوفيق * * *
المدرسة الإبتدائية .............................
السنة الخامسة إبتدائي المدة :ساعة ونصف

                                                      امتحان في مادة الرياضيات 
الأسئلة:

التمرين الأول :

مجوع عمري الأم وابنها مراد 45 سنة .يزيد عمر الأم عن عمر ابنها بـ 25سنة .

ماهو عمر كل واحد منهما ؟ 

التمرين الثاني :

تتكون عمارة من 12طابقا وفي كل طابق 6 شقق وفي كل شقة 4 غرف .

ماهو عدد الغرف في العمارة؟

التمرين الثالث:

اكتب برنامج إنشاء الرسم المعطى لك على السبورة كاملا ولشخص لم يره

التمرين الرابع :

دخلت عائلة مكونة من الأب والأم و5 أولاد إلى قاعة السرك لحضور العرض.

ماهو المبلغ الذي تدفعه العائلة إذا علمت أن التذكرة الواحدة للصغار تساوي ثلث تذكرة الكبار.

والتذكرة الواحدة للكبار تساوي 600دينار

الوضعية الإشكالية:

يحتاج لبان إلى 250لتر من الحليب يوميا ولديه 5 بقرات تحلب كل واحدة 20لترا في اليوم .

يشتري اللبان الحليب الناقص بسعر 35دينارا للتر الواحد.

يمخض اللبان الحليب فيحصل على 1كغ من الزبدة من كل 50لتر من الحليب .

يبيع اللبان اللبن بسعر 40دينارا للتر الواحد ويبيع الكيلوغرام الواحد من الزبدة بـ 500 دينار. 

1 . احسب ثمن شراء الحليب الناقص؟

2 . على كم دينار يحصل اللبان بعد البيع التام ؟

3 .كم دينارا يبقى له بعد خصم ثمن الحليب الذي اشتراه ؟

امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي 
التمرين الأول:

        كم مرة يتكرر الرقم 05  في العدد 25؟ و كم مرة يتكرر الرقم 09 في العدد 45؟
 التمرين الثاني:
       رتب الأعداد العشرية الآتية من الأكبر إلى الأصغر

0,50 - 50,05  -  0,05  - 05,00 - 1,05 - 05,10 

التمرين الثالث:
      علّـــم على مستقيم  Dنقطة O و A حيث طول القطعة [  O ,A ] هو  cm 6

· ارسم مستقيماًً عمودياً على قطعة المستقيم بحيث يكون منصفاً لها ؟

· ما هو البعد بين النقطة  O و المستقيم العمودي؟
التمرين الرابع:
   أكتب النتائج دون إجراء العمليات

...........= 100×15      ..........= 52 × 100    .........= 1000 × 8

...........= 10 × 23     ...........= 20× 37       .........= 4 × 200

المسألة:
    في رحلة خارج المدينة استقلت العائلة المكونة من الأبوين و 6 أطفال الحافلة ، إذا علمت أن ثمن التذكرة الواحدة هي 800 ديناراً وثمن تذكرة الأطفال نصف تذكرة الكبار.

·    ماهو ثمن تذكرة الأطفال؟    ماهو ثمن تذكرة الأبوين؟ ماهو المبلغ الذي تدفعه العائلة؟
                             امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي
التمرين 1 : (5 نقط ) 

  انقل و أنجز كل عملية من العمليات التالية :

    ......  =  ×54 457              .. ...= + 42.52 245.75      ..... =  73   -  958 
التمرين 2 : ( 3 نقط ) 

 اكتب عددا عشريا محصورا بين    12.5  و   12.7 

 اكتب عددا عشريا محصورا بين   9.15   و   9.16 

اكتب عددا عشريا محصورا بين      22    و   23  

التمرين 3 : ( 4 نقط) 

عند مريم 2463 جوهرة  وعند سعاد 2468 جوهرة .                      
تريد كل منهما صنع عقود ذات 10 جواهر .

أي البنتين يمكنها صنع أكبر عدد من العقود ؟
المسألة : ( 8 نقط )  

نظمت مدرسة رحلة شارك فيها 120 تلميذا و 10 معلمين .

استأجر المدير حافلات لنقل المشاركين تتسع كل حافلة لــ 45 راكبا .

1 ) ما هو عدد الحافلات اللازمة لنقل كل المشاركين ؟ 

2 ) لدفع ثمن استئجار الحافلات شارك كل تلميذ بمبلغ  50 دينار و كل معلم بمبلغ 150 دينارا و دفعت الإدارة 900 دينار .

  ما ثمن استئجار الحافلات ؟
امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي 
التمرين الأول (2ن):

       - انجز العمليات الآتية:

915 : 100 =    /         435,5 – 23,25 =           / 97,03 × 1000 =    /  213,03 + 15= 
التمرين الثاني (1ن):
      -أتمم التحويلات الآتية:
    567 Cm    = ….  M….     dm …     cm   /   43 dm  = …… m
               95 m  = ….   hm                         
    23 hm =…..    km
التمرين الثالث (1,5ن):

 تبعد المدرسة عن بيت علي ب: 2km   ،و في طريقه إليها يتجه علي إلى بيت زميله أحمد الذي يبعد بيته عن بيت علي بـ:  1250m                                                                                          - احسب المسافة التي يقطعها الزميلان علي و أحمد معا إلى المدرسة.

التمرين الرابع (1,5ن):

 يتكون كتاب من 100 ورقة ،كتلة كل ورقة منهg  0,3  ، و غلاف كتلتهg  50   .                            - احسب كتلة هذا الكتاب.
الوضعية الإدماجية(4ن):
  في نهاية شهر فيفري ،أراد رجل شراء جهاز تلفاز ثمنه 22000 دينار،و غسالة ثمنها 15000دينار     - ما هو ثمن التلفاز و الغسالة معا؟- 
 و لكن هذا الرجل معه 10000 دينار فقط ،فاتفق مع البائع على  أن يسدد المبلغ المتبقي با لتقسيط لمدة 10 أشهر، بشرط أن يدفع مبلغا إضافيا قدره 2000 دينار                                            

  -احسب المبلغ الذي بقي عليه دفعه. ثم احسب مبلغ كل قسط
                         
                               امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي
 التمرين 1 ( العلامة 4 نقاط ) 

  ما هو رقم الآحاد في كل من الأعداد التالية ؟ 

       150.24   ,     5.05    ,    204.15    ,    15.024   

اكتب على شكل كسر كل من هذه الأعداد .

التمرين 2 : ( 4 نقاط ) 

رتب الأعداد التالية تصاعديا : 

149 263    
149 263    -    003 83    -    194 364 2    -    723 486   -    206 145 2    -    732 486

التمرين 3 : ( 4 نقاط )

  سعر فستان 1500 دينار . خفض التاجر سعره بـ  10 % . كم أصبح سعر الفستان بعد التخفيض ؟ 

المسألة : ( 8 نقاط ) 

حقل مستطيل الشكل محيطهm 150 و عرضه  m30 ، أَنشأ فيه صاحبه حوض مربع الشكل طول ضلعه    15m، و غرس المساحة الباقية.

· ما هي المساحة المغروسة ؟
أحاط الفلاح حقله بسياج شائك اشتراه من السوق بـ 25 دينارا للمتر الواحد .

· ما هو ثمن السياج ؟ 

امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي 5

التمرين الأول (4ن):
ارسم المستقيم o)) ثم عين عليه النقطتين  AوB حيث يكون البعد بينهما  4cm
ارسم المستقيم (n) حيث يكون عموديا على (o) ويقطع القطعة [A.B] في منتصفها

مالبعد بين النقطة A والمستقيم (n) ؟

التمرين الثاني : ( 4 ن )

عند بائع أزهار  150  وردة . يريد تشكيل باقات في كل باقة 8 وردات . 

ـ ما هو أكبر عدد من الباقات التي يمكن تشكيلها ؟
التمرين الثالث : ( 4 ن )
أنجز مايلي:

4h 12min 12s – 45min 24s =                         2h 22min + 3h 47min =
4min 10s – 1min 53s =                                41min 55s + 1h 23min =
المسألة : ( 8ن )

يريد رجل تغطية فناء منزله ببلاط من نفس النوع .

الفناء على شكل مستطيل طوله 10 متر ( 10 m )  وعرضه 8 متر ( 8 m ) 

لتغطية متر مربع واحد ( 1 m2 )  يلزم 25 بلاطة.

1) ما هو عدد البلاط اللازم لتبليط هذا الفناء ؟

2) تباع البلاطات في علب , تحتوي كل علبة على 50 بلاطة . 
وثمن العلبة الواحدة 1500 دينار . كم يدفع هذا الرجل ثمن البلاط اللازم ؟ 

                                     امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي
التمرين 1 : ( 4 نقط )

1 ) أحد الأعداد التالية يساوي الكسر
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2 ) أحد الكسور التالية يساوي العدد 5.06 أنقله : 
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التمرين 2 : ( 4 ن ) 

في المدرسة 180 تلميذ . وقفوا لتحية العلم في 15 صفا , في كل صف نفس عدد التلاميذ .                    ما هوعدد التلاميذ في كل صف ؟ 

التمرين الثالث : ( 4 ن )
انطلق قطار من المدينة A على الساعة 13h 45min فوصل الى المدينة B بعد مرور  1h 13min
كم يكون الوقت عندما يصل القطار الى المدينة B ؟

المسألة : ( 8 نقط ) 
لصنع كيلو غرام واحد ( 1 kg ) من الجبن نستعمل 5 لترات من الحليب 

يستعمل اللبان 70 لترا من الحليب يوميا لصنع الجبن  .

يباع الجبن على شكل قطع ذات 140g  . ثمن كل قطعة 50 دينارا .

1 ) ما هو عدد قطع الجبن التي يصنعها هذا اللبان يوميا ؟

2 ) ما هو المبلغ الذي يجمعه هذا اللبان من بيع الجبن خلال الأسبوع ؟ 

امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي 
التمرين الأول (4ن)     

أكمــــــل مـا يلي
3.127km=…km…hm…dam            67.5dm=…m    31.6dam=…hm         

 38m=…dam…m            0.520dm=…..mm                            54hm=… km    
التمرين الثاني : ( 4 ن )
  قاعـــة  طولها ضعف عرضها .   ماهو محيطها  وماهي مساحتها ؟ إذا علمت أن عرضها 27,5 m  
التمرين الثالث : ( 4 ن )
  أ) من بين الكسور الآتية يوجد كسر يساوي 20.5 ما هو ؟

   205          205        25       2050        2005 

   ــــ       ــــ      ـــ     ـــــ      ــــ

    100         1000      100        100         100 

  ب )  أنجز مايلي :   

6.87 x 25 =             450 ÷ 12=    
- 569.55 = 789 

المسألة : ( 8ن )
لشراء ثلاجة  و غسالة دفع الأب للتاجر 19000 da    والباقي قسط على  6  دفعات , مبلغ الدفعة الواحدة 3500da  

  إ ذا علمت أن ثمن الغسالة يزيد عن ثمن الثلاجة  بــ    2500 da         

  -  ماهو ثمن الغسالة ؟ 

   -  ماهو ثمن الثلاجة ؟
                           امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي
التمرين 1 : ( 4 نقط )
أ )  أكتب الكسور الآتية على شكــــل عدد عشــــــري 
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    ب ) رتب الأعداد التــــا لية من الأصغـــــر إلى الأكبــــــر
   2,6  -   2,58  -   2,06   -    2,571  -   20,66  -    20,8    -     2,57
التمرين 2 : ( 4 ن ) 
1) أكــــــمل ما يلـــي :

60dl  = .. cl  /   356 dl = ..L  /  2645 ml = .. dl   /  25,7 L   =  .. dl  / 4,7dl = ....c l 

250 ÷ 100 = ..   /  4859 ÷10 = …  /  654 ÷1000 = …. . /  123,56 x 1000 = ……
  ب) أنجـــز العمليـــــــــــــات عمــــوديـــــــــــا :

859+26,45 = ….         /        110 – 56,14  = …         /          1274,653 x 54 = …….

التمرين الثالث : ( 4 ن )
 تتكـــــــــون عمارة من 15 طابقــــــــــا . ارتفاع كـل طابق 3,64 m    إلاّ الطابـــق الأرضي  فــارتفــاعه  m4.          مــــــا هو ارتفـــــــاع العمــــا رة ؟

المسألة : ( 8 نقط )                                                                                           حـــــــــقل مستطيل الشـــــــــــكل طولـــــــه 45 m     و عــــــرضــه  32,2 m 
مـــــا هـــو محيط الحـــــــقل ؟ 

مـــــا هــي مســـاحتـــــــــــه ؟ 
  جـــزأ الفلاح حقــــــــله إلى 10 أجــــــزاء متســــــــــــاوية فـغرس 3 أجزاء بصلا  و 4  أجزاء طمـــــاطم 

مــــــاهي مساحــــــة الأجزاء المغروســـــة بصــلا وطمــــــاطم ؟

مـــا هي مساحــة الأرض البـــاقيـــة ؟( غير المغروسة ) 
امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي
التمرين الأول (3ن)  
   طول ساحة منزل m10 و عرضها m7 . أحسب مساحتها ؟ ثم محيطها  ؟ 

التمرين الثاني : ( 3 ن )
رتب السعات الآتية من الأكبر إلى الأصغر : 

L C45   .  L 125 ,0  . DL15 .  DL 07 , 35

التمرين الثالث : ( 3 ن )
تزن علبة حلوى g 780. ماهو وزن القطعة الواحدة من الحلوى إذا علمت أن العلبة تحتوي على 30 حبة ؟
التمرين الرابع : ( 3 ن )
عند مريم 2463 جوهرة و عند سعاد 2468 جوهرة . تريد كل  منهما صنع عقود ذات 10 جواهر 

. أي البنتين يمكنها صنع أكبر عدد من العقود ؟
 المسألة : ( 8ن ) 

                      اشترى مدير مدرسة  36 رغيفا للمطعم المدرسي حيث ثمن الرغيف الواحد da 7.5 و قارورة
   غاز صغيرة الحجم بـ :da150 
       أعطى المدير التاجر ورقتين ماليتين من فئةda  200 
       فما هو المبلغ الذي يعيده التاجر للمدير ؟           
امتحان تجريبي في الرياضيات للسنة الخامسة ابتدائي
التمرين 1 : ( 3 نقط )
أكمل: .....÷ 10 = 6.66 /     .....÷ 100 = 465.85  /     .....÷10 = 3.7          

التمرين 2 : ( 3 ن ) 
تزن علبة حلوى 500g
ماهو وزن القطعة الواحدة من الحلوى اذا علمت أن العلبة الواحدة تحتوي على 25 قطعة ؟
التمرين الثالث : ( 3 ن )
حقل مربع الشكل محيطه 120m , نقسمه الى 3 مستطيلات متطابقة 

ماهو محيط كل شكل ؟ 

التمرين الرابع : ( 3 ن )

أنجز مايلي:

7h 12min – 5h 43min = ......           34min 25s + 1h 35min 48s = ……

10h 20min 15s x 3 = ……                                   
المسألة : ( 8 ن )   

    اشترى بقال L300 من ماء جافيل ثم أفرغه في قارورات سعة الواحدة L 2 

· ماهو عدد الزجاجات التي ملأها ؟

  باع البقال الزجاجة الواحدة بـ:DA  23.50 

· ماهو ثمن بيع كل الزجاجات؟

· ماهو ربحه إذا كان ثمن الشراء  0DA750 ؟
الامتحـان المشترك
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